

8/8

ÉRSEK ENIKŐ EGYÉNI KÉPVISELŐ
7000 Sárbogárd, Kossuth u. 1.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 9-i ülésére

Tárgy: Beszámoló Érsek Enikő, a sárbogárdi 08. választókerület egyéni képviselője tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A sárbogárdi 08. számú választókerület képviselőjeként az alábbiakban foglalom össze tevékenységemet:

Született pusztægresiként, akinek családja egyik ágon tősgyökeres sárhatvani, nem okozott meglepetést számomra körzetem összetettsége, a különböző településrészekben élő emberek különböző érdekek mentén szerveződő dolgai.

2010 óta látom el a terület képviseletét, ez már a második önkormányzati ciklus amiben dolgozom. Fő célom, hogy a külső településrészek felzárkózzanak és mindenki az előnyeit élvezze annak, hogy szűkebb lakókörnyezete Sárbogárdhoz tartozik. Ehhez szükség van arra, hogy külső településrészen lakóként megértsük azt, hogy számos szolgáltatás leginkább csak bent a város központi részén érhető el, de a helyi értékeink megőrzése mellett a nálunk található közösségi tereket, művelődési házakat, óvodát folyamatosan működtessük annak érdekében, hogy mindenki büszke legyen rá, hogy pusztægresi, sárhatvani, nagyhörösöki, vagy akár örspusztai.

Fontos feladatommak tekintem – és minden fórumon küzdök is érte – hogy a nálunk elérhető, tágabb értelemben vett szolgáltatások - pld.:a helyben található háziorvos, a mobilposta szolgáltatás vagy akár a helyben található illetve fogadó órát tartó körzeti megbízott megmaradjanak.

Képviselői munkám jelentős részét teszi ki a képviselő-testületben rám bízott feladatok ellátása, különösen a Képviselőtestület Egészségügyi és Szociális Bizottságának vezetése. A bizottság a beszámolási időszakban tíz alkalommal tartott soros nyílt és hozzá kapcsolódóan nyolc alkalommal zárt ülést, és további egy alkalommal rendkívüli ülést és összesen hatvanegy napirendi pontot tárgyalt.

A meghozott határozatok nyílt ülés keretében leginkább a bizottság szakterületét érintő rendeltetévezetek véleményezésére, pályázatok kiírására, a szektort érintő egyéb kérdésekben állásfoglalásra terjedtek ki, míg zárt ülés keretében a támogatásokról hoztunk döntéseket. Feladataink nagy részét 2015. február 28. napjáig az ápolási díjak megállapítása és felülvizsgálata adta - majd a Szociális törvény változása folytán ezen hatáskör elkerült tőlünk - ezen túlmenően, a teljes beszámolási időszakban javaslatot tettünk a testületnek az első lakáshoz jutók támogatása ügyében.

A bizottság vezetésében – különös tekintettel a feladatok mennyiségi csökkenésére – jól tudtam és tudom hasznosítani az előző ciklusban szerzett tapasztalataimat. A feladatnak továbbra is a hatósági osztály szakemberei és a bizottsági tagok segítségével a legjobb tudásom szerint teszek eleget. Álláspontom szerint a testület és a bizottságunk széles körben nyújt segítséget a rászorulóknak.

A testület ülésein rendszeresen részt veszek és a körzetem probitánáit akár ott, akár a polgármesteri hivatal illetékes osztályán (hatósági osztály, műszaki osztály) jelzem.

Dolgozom még a képviselő-testület Ügyrendi, Jogi Bizottságában is. Ennek a bizottságnak leginkább a helyi rendeletek előzetes véleményezésében van szerepe. A munka során jó hasznát veszem a jogi asszisztensi képzettségemnek.

Azt tartom, hogy akkor jó egy helyi képviselő, ha elérhető a választópolgárok számára és a számára rendelkezésre eszközökkel mindig segíteni próbál. Ettől a szándéktól vezérelve vettem részt a polgárórség újrászervezésében a külső településrészeken, vagy az egyetlen pusztaegresi közösségi teret, a művelődési házat is ennek keretében szoktam hetente egy-két esti alkalommal nyitva tartani.

Ez utóbbi kezdeményezésemre büszke is vagyok, hiszen a fiatalok körében igen népszerű az általában péntek esténként nyitva tartó klub, akár beszélgetés, akár ping-pongozás vagy más tartalmas szórakozás legyen a cél.

Pusztáegres településrészen gyakorlatilag valamennyi „falu” rendezvényt én szerveztem az utóbbi időben. Ennek keretében tartottunk – és az idei évben is tartunk – szüreti felvonulást, falu karácsonyt, gyermeknapot, falunapot. Ilyenkor a helyiek részére a tánc betanításától, a fellépők és közreműködők koordinálásáig minden az én feladatom. Nagyon nagy öröm számomra látni, hogy munkám nyomán a helyi tenni akaró fiatalok közössége megtanul egy táncot, vagy akár segít a művelődési házat kitakarítani.

Természetesen a választópolgárokkal fogadóóra keretében is tartottam a kapcsolatot, legutóbb 2015. március 26. napján. Véleményem szerint esetemben sokkal hatékonyabb ha akár az utcán megállítanak, vagy akár telefonon egyeztetünk és felkeresnek.

A településrészeket érintő kérdésekben folyamatosan tartom a kapcsolatot mindkét körzeti megbízottal, és a polgárórséggel is.

Szeretném ezúton megköszönni mindenkinek, aki segítette a képviselői munkámat. Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy beszámolómat elfogadják szíveskedjenek.

Sárbogárd, 2015. szeptember 23.

Tisztelettel:

.....

Érsek Enikő

a 03. körzet egyéni képviselője



324